

EKSPERIMENT „ORIJAN“ (drugi deo eksperimenta)

Trajanje: **7. maj** (00:01) – **8. maj** (23:59)

Broj pluseva: 2 (za oba dela)

Trajanje eksperimenta: 20 minuta (drugi deo)

Eksperimentatorke: Kaja Damnjanović, Milica Damnjanović, Sandra Ilić (ilicsandra87@gmail.com)

Opšte instrukcije za rad

Ovaj eksperiment se sastoji iz dva dela. Ovo je drugi deo i trajaće od četvrtka (00:01) do subote u ponoć, nakon čega će link postati neaktivan. **Oba urađena dela nose 2 plusa. Plusevi se ne dodeljuju parcijalno, tako da ne možete dobiti pluseve ukoliko ne uradite oba dela.**

Ovaj kao i prethodni deo eksperimenta je potrebno uraditi preko računara. Molimo Vas da neometano i samostalno radite. Na računaru, sve aplikacije, izuzev browsera u kom pristupate linkovima i radite eksperiment, treba da budu isključene. Sve druge stranice koje su vam možda trenutno otvorene u browseru zatvorite pre nego što započnete popunjavanje. Molimo Vas da neometano i samostalno radite. Molimo Vas da isključite telefon i obaveštenja na računaru. Izdvojite vreme kada Vas niko neće ometati da završite eksperiment.

Ukoliko imate neki tehnički problem, molimo Vas da pišete na sandra.ilic@f.bg.ac.rs i ksenija.misic@f.bg.ac.rs.

Koraci za izvođenje eksperimenta

Da biste pristupili eksperimentu kliknite na link ispod:

<https://www.soscisurvey.de/ORIAN/>

Opis svrhe eksperimenta i metode (**debriefing**) biće objavljeni na mudl stranici kursa Motivacija i emocije, nakon kompletiranja oba dela eksperimenta.

SAGLASNOST ZA UČESTVOVANJE U STUDIJU „ORIJAN“

Saglasna/an sam da učestvujem u istraživanju u okviru
Laboratorije za eksperimentalnu psihologiju koje sprovode Kaja Damnjanović, Sandra Ilić i Milica
Damnjanović

Ova studija se sprovodi kao deo predispitnih obaveza na kursu Kognitivna psihologija.

Potvrđujem da mi je objašnjeno šta se od mene zahteva u zadatku. Shvatam da učestvovanje u ovom istraživanju ni na koji način neće da mi nanese štetu, da bude ugrožavajuće, da me izloži neprijatnostima, niti će se tokom istraživanja koristiti tehnike obmanjivanja. Ipak, ako nisam zadovoljna/an tretmanom, u svakom trenutku mogu da odustanem od zadatka bez dodatnih objašnjenja i štete po mene. Objasnjeno mi je da će moji podaci biti korišćeni isključivo u naučne svrhe, nikada individualno, već će se koristiti i prikazivati samo uprosečene mere, te da niko spolja neće moći da uspostavi vezu između mene lično i mog postignuća u eksperimentu.

O ovim eksperimentu se dodatno mogu informisati kod osobe koja mi zadaje test pre početka eksperimenta kao i po završenom eksperimentu ili na mejl adresu sandra.ilic@f.bg.ac.rs.